
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (reichhaltiges Frühstücksbüffet

/3-Gang-Wahlmenü am Abend mit Salatbüffet)

- 1 x Montafoner Büffet (im Rahmen der HP)

- 1 x Grillfest auf der Almhütte

- 1 x Kaffee-und Kuchennachmittag

- Dorfwanderung in St. Gallenkirch

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Bademantel für den Aufenthalt

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)

Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort.Hinweise :

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen : Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

24.06.2024 - 30.06.2024 - Hotel Silvretta ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

849 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

849 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

899 €

Montafon - 7 Tage

Willkommen im schönen Berg- und Wanderparadies Vorarlberg – mit Bodensee –

der Silvretta-Hochalpenstraße und Lech am Arlberg

1. Tag: Anreise – Bodensee – Montafon

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Straßburg und den Schwarzwald zum Bodensee. An der

berühmten Klosterkirche Birnau, wo sich ein

traumhafter Blick auf den See bietet und im hübschen

Städtchen Meersburg haben Sie bei einem Aufenthalt

Gelegenheit zu einem Spaziergang. Am frühen Abend

erreichen Sie Ihren Zielort St. Gallenkirch in der

beliebten Urlaubsregion Montafon im österreichischen

Bundesland Vorarlberg. Das Alpental mit seinen 11

Ortschaften ist 39 km lang und umringt von einer

imposanten Bergwelt.

2. Tag: Uriger Almtag mit Grillfest

Nach dem Frühstück fahren Sie in das ehemalige

Schmugglerdorf Gargellen, einem heutigen Luftkurort

in 1.500 m Höhe. Von hier aus wandern Sie in das

wildromantische Vergaldental zu einer urigen

Almhütte, wo Sie vom Chef des Hauses bei einem

Grillfest verwöhnt werden. Für Nichtwanderer steht ein

Hotelbus zur Verfügung. Am frühen Nachmittag

Rückfahrt ins Hotel, wo Ihnen der restliche Tag zur

freien Verfügung steht.

3. Tag: St. Gallenkirch

Entdecken Sie heute bei einer Dorfwanderung mit

"Erfrischungspause“ Ihren Urlaubsort mit vielen alten

Montafoner Häusern und der Dorfkirche aus dem 15.

Jahrhundert. Am Nachmittag erwartet Sie der Hotelier

mit frisch gebackenem Kuchen und Kaffee im Hotel.

4. Tag: Feldkirch – Bludenz

Am späten Vormittag fahren Sie vorbei am UNESCO

Biosphärenpark Großes Walsertal und besuchen zuerst

die alte Montfortstadt Feldkirch mit der berühmten

Schattenburg, der Domkirche St. Nikolaus, dem

historischen Rathaus und dem Katzenturm aus dem 15.

Jahrhundert. Auf der Rückfahrt haben Sie einen

Zwischenstopp im hübschen Städtchen Bludenz mit der

gotischen St. Laurentiuskirche und der historischen

Altstadt. Hier können Sie im Milka-Lädele ein paar süße

Souvenirs erstehen.

5. Tag: Alpen-Panoramastraße

Sie fahren heute über die Traumstraße der Alpen, die

Silvretta-Hochalpenstraße ins herrliche

Gebirgspanorama der Silvretta-Gruppe mit dem

höchsten Berg Vorarlbergs, dem Piz Buin (3.312 m).

Nach einem Aufenthalt am Silvretta-Stausee geht es

weiter durchs Paznauntal über den Arlberg nach Lech

am Arlberg. Nach einem Ortsbummel durch den

mondänen Urlaubsort Rückfahrt durch das Klostertal.

6. Tag: Bregenz – Lindau

Am Morgen fahren Sie nach Bregenz, der

Landeshauptstadt Vorarlbergs. Sie ist vor allem

bekannt für ihre einzigartige Seebühne, wo jährlich die

berühmten Bregenzer Festspiele stattfinden. Sie haben

Gelegenheit zu einem Stadt- und Einkaufsbummel in

der mittelalterlichen Oberstadt mit den vielen alten

Bürgerhäusern. Am Nachmittag besuchen Sie die

malerische Halbinsel Lindau, die als eine der schönsten

Städte im “Schwäbischen Meer” gilt. Entdecken Sie zu

Fuß die historische Altstadt mit dem Alten Rathaus und

die Seepromenade, wo Leuchtturm und Löwe die

Hafenstadt rahmen. Es besteht auch die Möglichkeit zu

einer Schiffsfahrt (MP) von Bregenz nach Lindau.

7. Tag: Elsass – Rückreise

Am Morgen Rückfahrt über Basel mit einem Aufenthalt

im hübschen Fachwerkstädtchen Riquewihr an der

Elsässischen Weinstraße. Rückkunft in Saarbrücken

zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Silvretta ****

Sie wohnen im 4*-Hotel Silvretta im schönen

Urlaubsort St. Gallenkirch-Gortipohl. Das Hotel mit

familiärer Atmosphäre in ruhiger Lage verfügt über

eine Rezeption, Lift, ein gemütliches Restaurant, eine

kleine Hotelbar und einen Wellnessbereich mit Sauna,

Dampfbad, Aromabad und Infrarotkabine (Whirlpool

und Solarium sowie Gelegenheit zu Massagen gegen

Mehrpreis). Alle Zimmer sind mit Du/WC, Föhn, Safe,

Radio, TV und Balkon ausgestattet. Die Einzelzimmer

sind ohne Balkon. Landeskategorie: ****
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